

Обстановка с пожарами и их последствиями на территории Пензенской области и Сосновоборского района.

С начала года на территории Пензенской области произошло 1537 пожаров, погибло 61 человек, в том числе 4 ребенка, травмировано 28 человек, 88 человек спасено из огня, 312 эвакуировано, спасено материальных ценностей на сумму более 111 миллионов рублей.

Основная доля пожаров – 55%, приходится на ландшафтные – это пожары сухой травянистой растительности и мусора.

Можно выделить 3 основные причины с гибелью, а именно:

- неосторожное обращение с огнем: количества погибших 33 человека;

- нарушение правил устройства и эксплуатации печей: количества погибших 11 человек;

нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования: количества погибших 11 человек.

На текущий период по вине лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, зарегистрировано 46 пожаров, на которых погибло 22 человека.

На территории Сосновоборского района на сегодняшний день произошло 16 пожаров с гибелью одного человека. Из огня спасено 6 человек и 10 эвакуировано, спасено материальных ценностей на сумму свыше 4 миллионов рублей.

С установившейся высокой температурой возникает угроза загораний мусора и сухой растительности. Небрежные граждане бросают непотушенные окурки, оставляют без присмотра сжигаемый мусор.

Необходимо помнить, огонь уничтожает все: дома, надворные постройки, нажитое имущество, а главное жизнь человека.

Уважаемые учащиеся и работники Пензенского лесного колледжа, соблюдайте правила пожарной безопасности!

Основные правила пожарной безопасности, которые должен знать каждый гражданин.

Территория приусадебного земельного участка должна своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т. п.

Не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов.

Около жилых домов необходимо установить емкости (бочки) с водой или иметь огнетушители.

Дороги, проезды и подъезды к домам и надворным постройкам, должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники.

На территориях жилых домов запрещается оставлять на открытых площадках и во дворах тару (емкости, канистры и т. п.) с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, а также баллоны со сжатыми и сжиженными газами.

Не допускается хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, на кухнях, на путях эвакуации, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях.

Запрещается: эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции; пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;

Обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника.

Запрещается пользоваться неисправными газовыми приборами, а также устанавливать (размещать) мебель и другие горючие предметы, и материалы на расстоянии менее 0,2 метра от бытовых газовых приборов по горизонтали и менее 0,7 метра - по вертикали (при нависании указанных предметов и материалов над бытовыми газовыми приборами)

При возникновении пожара вызов пожарной охраны с стационарного телефона можно осуществить по номеру «01», а с мобильного телефона - с помощью единого номера «112» или «101».